
If you don’t like Calif. gas
tax  increase,  you’re  not
alone
By Christopher Cadelago, Sacramento Bee
 
California voters overwhelmingly oppose a recent tax and fee
package  pushed  by  Gov.  Jerry  Brown  and  the  Democratic-
dominated Legislature to pay for road repairs, a new poll
finds.

The gas tax law, which ushers in a 10-year program to raise
more  than  $52  billion  for  transportation  projects,  is  so
unpopular  it  could  backfire  on  Democrats  in  upcoming
elections.

Fifty eight percent of voters oppose Senate Bill 1, including
39  percent  who  say  they  strongly  reject  the  legislation,
according  to  the  survey  from  UC  Berkeley’s  Institute  of
Governmental Studies. Only 35 percent favor the law, which
raises  taxes  on  gasoline  and  diesel  and  hikes  vehicle
registration  fees  to  fix  roads  and  highways.
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